五年级数学上册期末复习练习


七、小数乘法和除法（一）

                             姓名           等第        

1、在横线上填上合适的数。

4.06千克＝（    ）克       6.05千米＝（    ）米克

60克＝（    ）千克         380平方分米＝（    ）平方米

2、一个数的7倍是8.4，这个数是（    ）。

3、133.4是23的（    ）倍。

4、把6.5米平均分成5份，每份是（    ）米。

5、54.8连续减去（    ）个5.48后所得的数为5.48。

6、甲、乙、丙三个数的平均数是4.8，它们的和是（    ）。

7、已知两个数的商是0.2，如果被除数扩大100倍，除数也扩大100倍，那么商是（    ）。

8、甲乙两个数的积是1.2，如果甲数扩大100，乙数扩大10倍，那么，甲乙两数的积是（    ）。

9、两个数的商是3.8，如果被除数扩大100倍，除数缩小10倍，商是（    ）。

10、甲、乙、丙三个数的平均数是2.2，甲数为1.6，乙、丙两数的平均数是（    ）。

11、一个数先减去4，再将差扩大4倍，再加4，将结果缩小4倍，得8.8，原来这个数是（    ）。

12、甲、乙两数的商是8.5，如果甲数扩大10倍，乙数缩小10倍，这时甲、乙两数的商是（    ）。

13、一瓶油连瓶重4.8千克，用去一半后，连瓶还重2.5千克。原来有油多少千克？瓶重多少千克？

14、足球价钱是76.8元，比一只排球的价钱2倍少2.2元，一只排球多少元？

15、修路队修两条路，第一条路长35.6千米，比第二条路的3倍多4.7千米，第二条路长多少千米？

16、甲、乙两数的和是6.16，甲数的小数点向左移动一位正好等于乙数。甲、乙两数各是多少？

17、甲、乙两数的差是7.2，乙数的小数点向右移动一位就和甲数相等，甲数是多少？

18、甲数减去乙数等于36.63，甲数的小数点向左移动两位就等于乙数，甲数是多少？

19、五位裁判给一位体操运动员评分，去掉一个最高分和一个最低分，平均得分9.70分；如果只去掉一个最低分，平均得分9.75分；如果只去掉一个最高分，平均得分9.66分。如果不去掉最高分与最低分，这位运动员的平均得分是多少？


